Vraag Antwoord Scores

Tekst 5 Neuer Kleber

17 maximumscore 3
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:
— snel uitharden/drogen
— (langdurig) blijven plakken (in een vochtige omgeving/in het lichaam/op
organen) / niet loslaten (voordat de wond dicht is)
— flexibel zijn/meebewegen met organen
— niet giftig zijn

indien vier correct

indien drie correct

indien twee correct

indien minder dan twee correct
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Tekst 6 Sollen die Deutschen in der EU mehr Einfluss
bekommen?

18 maximumscore 2
1 b
2 d
3 ¢

indien drie correct 2
indien twee correct
indien minder dan twee correct 0

BN

Tekst 7 Alle Manner sind schlechte Journalisten

19 C
20 B
21 D
22 B
23 C
24 D
VW-1004-a-c 7 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 wel
4 niet

indien vier correct 2
indien drie correct
indien minder dan drie correct 0

—

26 C

27 B

Tekst 8 Das verlorene Gefuihl

28 D

29 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Internet was/Computers waren (vroeger) traag/trager (dan nu).

Opmerkingen

— Als de kandidaat in plaats van ‘traag’ antwoordt met ‘slecht’ is dat
acceptabel.

— Acceptabel zijn antwoorden als ‘Het ging allemaal erg langzaam’.

30 A

31 maximumscore 3
niet
niet
niet
wel
niet
wel

DO WN -

indien zes correct
indien vijf correct
indien vier correct
indien minder dan vier correct
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32 D

33 B

VW-1004-a-c 8 lees verder »»»



